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ΘΕΜΑ: «Ίδρυση υπαίθριας λαϊκής αγοράς στη ∆ηµοτική Κοινότητα    
       Τερψιθέας»                                  
     

  Στην Τερψιθέα, σήµερα 28 του µηνός Ιανουαρίου του έτους 2016 ηµέρα 
Πέµπτη ώρα 07:00 µ. µ. το συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
του ∆ήµου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ Α’87), στο ∆ήµαρχο και στο 
Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας και δηµοσιεύθηκε στο χώρο 
ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  ∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 5 
µελών βρέθηκαν παρόντα 4 και ονοµαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1) Νικόλαος  Μπόνιας     ( Πρόεδρος)   1) Θωµάς     Μιγδάνης  ( Τ. Σ.) 
2) Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ. Σ.)     
3) Κων/ νος   Νότας        ( Τ. Σ.)           
4) Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ. Σ.)   ( ο οποίος δεν προσήλθε αν και   
                                   προσκλήθηκε νόµιµα) 
 
  Παρόντος και του ∆ηµοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιµοπούλου για 
την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έκανε µία 
ενηµέρωση για τη συνεργασία µε το αρµόδιο τµήµα κυκλοφοριακών 
ρυθµίσεων του ∆ήµου για τα θέµατα που αφορούν τις κυκλοφοριακές 
ρυθµίσεις από προηγούµενες αποφάσεις του Τ. Σ αλλά και από διάφορες 
παρεµβάσεις µέσω επιστολών.  
  Στη συνέχεια για το µοναδικό θέµα της ηµερήσιας διάταξης  ανέφερε 
τις ενέργειες που έχουν γίνει µέχρι τώρα για το παραπάνω θέµα, µετά 
τη συνάντηση που είχε µε τις αρµόδιες υπηρεσίες του ∆ήµου και  την 
επικοινωνία µε την Τροχαία Λάρισας, τους Συλλόγους παραγωγών, 
µικροπωλητών, πωλητών ένδυσης και µε τον Πρόεδρο του Αστικού Κ. Τ. Ε. Λ. 
Τόνισε ότι το παραπάνω θέµα αναφέρεται και στην υπ’ αριθµ. 7/2014 
απόφαση του Τ. Σ. µετά από πρόταση των Φορέων και της Γ. Σ. των 
κατοίκων την 2/11/2014, επισήµανε δε την αναγκαιότητα λειτουργίας της 
Λαϊκής Αγοράς µία φορά την εβδοµάδα, κάθε Παρασκευή,  µε δεδοµένο ότι 
η ∆ηµ. Κοινότητα Τερψιθέας έχει σήµερα πάνω από 2.500 κατοίκους οι 
οποίοι µπορούν να στηρίξουν το παραπάνω εγχείρηµα. Επίσης η υπαίθρια  
Λαϊκή Αγορά της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας µπορεί να ελκύσει 
κόσµο και από τις γειτονικές Τοπικές κοινότητες του ∆ήµου ( Κοιλάδα, 
Ελευθερές, Αµυγδαλέα, Ραχούλα, Μάνδρα, Κουτσόχερο) ώστε να 
εξυπηρετείτε όλη  η Νοτιοδυτική πλευρά του ∆ήµου Λαρισαίων. Σε αυτό 



βέβαια θα βοηθούσε και η ασφαλτόστρωση του δρόµου που συνδέει την 
Τερψιθέα µε την τοπική κοινότητα Ραχούλας, κάτι το οποίο οι δύο 
κοινότητες συνεργαζόµενες επιδιώκουν, αφού το έχουν προτείνει για 
ένταξη και στο πενταετές επιχειρησιακό πρόγραµµα του ∆ήµου Λαρισαίων. 
Αναφερόµενος δε στο χώρο που θα γίνει η λαϊκή  πρότεινε αυτός να 
περιλαµβάνει 80-100 θέσεις και ο πλέον κατάλληλος ενδείκνυται το 
τµήµα της οδού Ελευθερών, από τη διασταύρωση µε την οδό Αθ. ∆ιάκου 
µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό Υψηλάντου και την οδό Υψηλάντου µέχρι 
τη διασταύρωση µε την οδό Κ. Καραµανλή. Ακολούθως έλαβε το λόγο ο 
τοπικός σύµβουλος κ. Κων/ νος Νότας ο οποίος τόνισε ότι πρέπει να 
γίνει ειδική µέριµνα σχετικά µε το πλύσιµο του χώρου, ώστε να 
αποφύγουµε δυσµενείς συνέπειες από τις δυσοσµίες.    
  Μετά την τοποθέτηση των µελών του Τοπικού Συµβουλίου και µετά από 
γόνιµη και εποικοδοµητική συζήτηση ο Πρόεδρος   πρότεινε στα µέλη του 
συµβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέµα. 
   
  Τα µέλη του Τοπικού Συµβουλίου 
                

                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο µ ό φ ω ν α 
 
     Εγκρίνουν την παραπάνω εισήγηση του Προέδρου και την πρόταση του 
τοπικού συµβούλου.  
 
    Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθµό 1/2016. 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Κων/ νος   Νότας   
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της           Ο Γραµµατέας 
  ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


